
11. dienas kārtības jautājums: 

                                                           Treneru tikšanās


Aigars Strauss: paldies, ka atrada laiku un  piedalās šajā sapulcē. 
Gints Treziņš : Valmiera – 11 bērni trenējas. Lēnām cilvēki uzzina par šo iespēju un pieaug sportistu skaits. Protams, ka triatlons ir dārgs sporta veids sporta skolām. 
Aigars Strauss: paldies Gintam par darbu un jācer, ka mums izdosies vēl kādā Latvijas sporta skolā iedzīvināt triatlonu. Gaidām IZM nostādnes.

Igors Gucanovičš: ironmann.lv. Vairāk gan izmantojam šo apbreviatūru, jo ironman.lv ir Māra Babra klubs. Šobrīd trenēju audzēkņus Piņķos un arī  Ķīpsalā. Plānoju, ka 2.maijā organizēšu akvatlonu. Šobrīd saskaņoju ar pašvaldību, lai būtu sacensības. Viss nav vienkārši.
Aigars Strauss: paldies Igoram par iesaistīšanos interesentu apmācībā. Ceru, ka attīstīsim šo kustību, kā arī, ka Igoram izdosies izveidot lielisku triatlona kustību Piņķos. Aicinu visus komunicēt un sadarboties ar Igoru.
Igors Siminaitis: mācos augstskolā doktorantūrā. Ir apmēram 40 bērnu, kas manā klubā trenējās. Vairāk vispārīgās fiziskās aktivitātes. Ceru, ka kāds no maniem audzēkņiem uzdrīkstēsies šogad piedalīties kādās triatlona sacensībās. Sekoju arī līdzi,  kur notiek treneru apmācības, ko organizē ETU vai ITU.
Māris Liepa: tagad norisinās Minskā.

Igors Siminaitis: jā, bet tur dalība ir tikai ar ielūgumiem. Bet varam mēģināt uzrunāt ITU.

Aigars Strauss: aicinu Igoru sazināties ar Zitu no ITU par iespēju doties uz apmācībām kādiem no Latvijas treneriem. Tā kā Igoram ir labi kontakti, tad ceru, ka viņš uzņemsies iniciatīvu aktīvāk meklēt iespējas Latvijas treneriem piedalīties apmācībās. 

Igors Siminaitis: labi.

Aigars Strauss: jāuzsver, ka šobrīd, ja plānosim atvērt triatlona nodaļu LSPA, tad tā būs jāveido uz Igora Siminaiša bāzes, un to arī apstiprina LSPA rektors. Ceru, ka mums izdosies.

Aigars Strauss: mums ir treneri arī ar augstāko ITU trenera kvalifikāciju – 2. – Beni no Irānas. Paldies Beni par iesaistīšanos pasākumu organizēšanā un tiesāšanā. 
Beni : esmu no Irānas. Esmu bijis Irānas Triatlona federācijas izlases treneris. Šobrīd studēju doktorantūru LSPA un labprāt sadarbošos ar Jums.
Aigars Strauss: aicinu visus komunicēt ar Beni un izmantot viņa pieredzi, valodas prasmes un arī atšķirīgo skatu uz treniņu metodikām. Varat aicināt viņu kā viestreneri uz kādu treniņu vai treniņdienu. 

Kuzmenko:  Man ir savs klubs, plānoju, ka būs kāds, kas piedalīsies arī ETU līmeņa sacensībās. Šobrīd gatavojos Jelgavas akvatlonam. 
Aigars Strauss: paldies Kuzmenko par Latvijas reitinga uzturēšanu. Novēlu uzlabot komunikāciju ar citiem treneriem. 

Kuzmenko:  jāpiedomā pie sacensību trašu garumiem un slodzēm bērniem.

Aigars Strauss: jāstrādā pie šīs tēmas.

Māris Liepa : esmu oficiāli sava dēla un Danielas Leitānes treneris.
Aigars Strauss: Māri – vajag domāt, kurā klubā skaities kā treneris un kurā - tavi trenējamie audzēkņi, lai varētu vēl attīstīt trenēšanu. 

Gints Treziņš: piedāvājums rīkot attīstības nometni, kā rīko ITU vai ETU. Varētu uz kādām 3-4 dienām,  sastāvā ir treneris un 3-4 viņa audzēkņi. 
Māris Liepa: varētu Daugavpilī

Igors Siminaitis: ja var.
Gints Treziņš: ja nevar tagad pavasarī, tad rudenī pēc sezonas. 
Aigars Strauss: labs Ginta piedāvājums, sazināšos ar Daugavpils nometni, vai varam to organizēt. Domāju, ka Valde akceptēs, ja mēs šādai nometnei novirzām līdzekļus no LSFP atbalsta programmas  reneriem. 
Aigars Strauss: esmu iekļāvis arī to, lai sportisti, piesakoties licencei, norāda treneri. Līdz ar to varēsim pārbaudīt arī treneru esamību LSFP vai ITU treneru sarakstā.

Igors Siminaitis:  varu izveidot Whatsapp grupu, kur mēs, treneri, varam sazināties.

Gints Treziņš: ļoti laba ideja.
Aigars Strauss: paldies, ka piedalījāties, un turpinām aktīvi komunicēt savā starpā un meklējam iespējas, kā maksimāli daudz cilvēkus ieinteresēt nodarboties ar triatlonu. 

Treneru tikšanās slēgta. 

